



**Ministério da Educação**  
**Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Norte**  
**REITORIA**

24 de fevereiro de 2023

**1ª NOTA DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 04/2023 - PROPI/RE/IFRN**

**1. Correção do texto do item 5.1.1:**

Onde se lê:

5.1.1. A distribuição das 90 bolsas pelos campi considera o número de projetos de pesquisa selecionados **no ano anterior, o de servidores e o de alunos em cada campus**, aplicando-se a fórmula seguinte.

Leia-se:

5.1.1. A distribuição das 90 bolsas pelos campi considera o número de projetos de pesquisa selecionados **nos dois últimos anos (2021 e 2022) em cada campus**, aplicando-se a fórmula seguinte.

**2. Retificação no cronograma de submissões de propostas (anexo 1):**

Onde se lê:

ANEXO 1

**CRONOGRAMA**

Atividade	Data ou prazo
<b>Submissão</b>	<b>De 09/01/2023 a 24/03/2023</b>
Anuência da chefia imediata	Até 31/03/2023
Pré-seleção	De 01/04/2023 a 06/04/2023
Seleção	De 07/04/2023 a 24/04/2023
Resultado	A partir de 25/04/2023
Execução dos projetos	De 02/05/2023 a 29/12/2023
Limite para a utilização do cartão-pesquisador	17/11/2023

Leia-se:

## ANEXO 1

## CRONOGRAMA

Atividade	Data ou prazo
Submissão	De 09/01/2023 a 27/03/2023
Anuência da chefia imediata	Até 31/03/2023
Pré-seleção	De 01/04/2023 a 06/04/2023
Seleção	De 07/04/2023 a 24/04/2023
Resultado	A partir de 25/04/2023
Execução dos projetos	De 02/05/2023 a 29/12/2023
Limite para a utilização do cartão-pesquisador	17/11/2023

## 2. Retificação do quantitativo de bolsas dos campi (anexo 2):

Onde se lê:

## ANEXO 2

NÚMERO DE BOLSAS POR *CAMPUS*

<i>Campus</i>	Número de bolsas descentralizadas pela PROPI	Número de bolsas aportadas pelo <i>campus</i>	Número total de bolsas
Apodi	5	*	5
Caicó	7	*	7
Canguaretama	5	*	5
Ceará-Mirim	3	*	3
Currais Novos	4	*	4
Ipanguaçu	3	*	3
João Câmara	6	*	6
Jucurutu	1	*	1
Lajes	3	*	3

Macau	3	*	3
Mossoró	3	*	3
Natal – Central	16	*	16
Natal – Cidade Alta	3	*	3
Natal – Zona Leste	2	*	2
Natal – Zona Norte	4	*	4
Nova Cruz	3	*	3
Parelhas	1	*	1
Parnamirim	2	*	2
Pau dos Ferros	4	*	4
Santa Cruz	3	*	3
São Gonçalo do Amarante	6	*	6
São Paulo do Potengi	3	*	3
<b>TOTAL</b>	<b>90</b>	<b>*</b>	<b>90</b>

Leia-se:

#### ANEXO 2

#### NÚMERO DE BOLSAS POR *CAMPUS*

<i>Campus</i>	Número de bolsas descentralizadas pela PROPI	Número de bolsas aportadas pelo <i>campus</i>	Número total de bolsas
Apodi	5	4	9
Caicó	7	3	10
Canguaretama	5	0	5
Ceará-Mirim	3	0	3
Currais Novos	4	0	4

Ipanguaçu	3	2	5
João Câmara	6	0	6
Jucurutu	1	0	1
Lajes	3	1	4
Macau	3	0	3
Mossoró	3	3	6
Natal – Central	16	0	16
Natal – Cidade Alta	3	2	5
Natal – Zona Leste	2	3	5
Natal – Zona Norte	4	8	12
Nova Cruz	3	1	4
Parelhas	1	0	1
Parnamirim	2	1	3
Pau dos Ferros	4	3	7
Santa Cruz	3	0	3
São Gonçalo do Amarante	6	0	6
São Paulo do Potengi	3	1	4
<b>TOTAL</b>	<b>90</b>	<b>32</b>	<b>122</b>

### 3. Retificação das pontuações de publicações em periódicos por Qualis Capes (item 2 - anexo 3):

Onde se lê:

2.	Produção científica e tecnológica	Pontos
2.1	Publicação de livro com ISBN	10
2.2	Publicação de capítulo de livro com ISBN	3

2.3	Publicação em periódico com Qualis A1 ou A2	10
2.4	Publicação em periódico com Qualis B1 ou B2	5
2.5	Publicação em periódico com Qualis B3, B4 ou B5	3
2.6	Publicação em periódico com Qualis C	1
2.7	Participação como conferencista	2
2.8	Trabalho completo publicado em anais de evento internacional	3,5
2.9	Trabalho completo publicado em anais de evento nacional	2
2.10	Trabalho completo publicado em anais de evento regional, local ou de abrangência não informada	1
2.11	Produção de trabalho técnico	0,5
2.12	Registro de patente	10
2.13	Registros de <i>software</i>	5
2.14	Demais registros de propriedade intelectual	3

Leia-se:

2.	Produção científica e tecnológica	Pontos
2.1	Publicação de livro com ISBN	10
2.2	Publicação de capítulo de livro com ISBN	3
2.3	Publicação em periódico com Qualis A1 ou A2	10
2.4	Publicação em periódico com Qualis A3 ou A4	7
2.5	Publicação em periódico com Qualis B1 ou B2	5
2.6	Publicação em periódico com Qualis B3 ou B4	3
2.7	Publicação em periódico com Qualis C	1
2.8	Participação como conferencista	2
2.9	Trabalho completo publicado em anais de evento internacional	3,5

2.10	Trabalho completo publicado em anais de evento nacional	2
2.11	Trabalho completo publicado em anais de evento regional, local ou de abrangência não informada	1
2.12	Produção de trabalho técnico	0,5
2.13	Registro de patente	10
2.14	Registros de <i>software</i>	5
2.15	Demais registros de propriedade intelectual	3

Atenciosamente,

*(Assinado digitalmente)*

**Avelino Aldo de Lima Neto**  
Pró-Reitor de Pesquisa e Inovação

*(Assinado digitalmente)*

**João Teixeira de Carvalho Neto**  
Diretor de Inovação Tecnológica

Documento assinado eletronicamente por:

- **Avelino Aldo de Lima Neto**, Pró-Reitor de Pesquisa e Inovação - CD0002 - PROPI, em 24/02/2023 09:24:47.
- **João Teixeira de Carvalho Neto**, DIRETOR - CD0004 - DITEC, em 24/02/2023 09:18:58.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 24/02/2023. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifrn.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 511523  
Código de Autenticação: 4ed4250e40

